



meghátrált, engedett és kötelező ígéretet tett, hogy Sarafoff és bűntársait szigorúan megbünteti. Goluchowski garanciákat kért arra nézve, hogy Bulgáriában oly viszonyok fognak létesülni, amelyek többé nem fogják veszélyeztetni a Balkán nyugalmát és szabad fejlődését. Nacsovicus a veszedelmek láttára meghunyászkodva meghátrált és megígért mindent, csak hogy Románia kielégítve legyen és ne kelljen garanciákat adnia arra nézve, hogy a jövőben becsületesen fogja viselni magát. A bolgár készségnek megörültek itt Bukaresztben s maguk a szignatárius hatalmak is a javulás, kijózanodás jeleit vélték feltalálni Bulgáriának megváltoztatott magatartásában.

De úgy Romániának, mint a hatalmaknak arról kellett meggyőződniök, hogy Bulgária egy csalárd, megbízhatatlan, érdeklődés teljesen elzúdlott állam. Arról van ugyanis szó, hogy Nacsovicus bolgár külügyminiszter hivatalos nyilatkozat alakjában megígérte Misu román ügyvivőnek a bűnösök szigorú üldözését, és e nyilatkozata megjelent a bolgár és román hivatalos lapokban ellenjegyzve; de kéz alatt ugyanezek Nacsovicus a bolgár hivatalos lapokban és a külföldi felhatalos és hivatalos orgánomokhoz intézett távirataiban tett ígéretét megcáfolták, hogy a külföld előtt Bulgáriát oly színben tüntesse fel, mintha nem sokat törődnek a hatalmakkal és Romániával. Ez a nyilvánvaló perfidia valóságilag fellázította egész Romániát, s az elkeseredettség mindenütt nőttön nő. Ha a bolgár kormány ez eljárása által behízályolt rosszízűsége a román publikummal hivatalos formában tudomására jön, úgy a Románia és Bulgária között a hatalmak által létesített béke utolsó foszlánya is eltűnik. Bulgáriának ez az eljárása megdöbbentette a Bukaresztben lakó képviselőket is, s mindenki abban a véleményben van, hogy a hatalmak most már félre tartoznak állani Románia útjából.

Teancioff bolgár miniszterelnök boszusan tért vissza Konstantinápolyból, a hol a román külügyminiszter annyi figyelemben részesült, hogy felvette az armánykodás és bujkálás politikájának a fonálát. Szóháiban senki sem tudja, hogy hol van Sarafoff s a román közvélemény már is várja Bulgária kormányát azzal, hogy azért huzatalasztotta a konfliktus elintézését, hogy a bűnösök megmenekülhessenek. Ezek a viszonyok igen válságossá tették a Románia és Bulgária között fennállott feszült viszonyt és a román népet megint talpra állították Bulgáriával szemben. Nem tudni, hogy a legközelebbi napok mit hoznak. A konfliktus sima elintézésére már alig látszik lehetőségnek, mert a hatalmak bizonyos terminuson túl szabad kezű bűntörvénnyel Romániát.

A Mihajleanu meggyilkoltatása ügyében folytatott vizsgálat befejezést nyert s most az általános közbiztonság érdekében folyik a vizsgálat. A bukaresti rendőrség börtönéből ma a következő gyanús bolgárokat szállították Vidin felé Bulgária határára; ezeket ki is tiltották örökre Romániából: Anghelu Steff, Cristea Stoian, Tomatoff Costi, Stefanoff H., Ghenciu testvérek, Tretoff Dimitrie és Stoianu Nedu.

A román igazságügyminiszter három nap óta Sinaiban van, a hol a legmesszebbmenő intézkedéseket tette meg az uralkodóház tagjainak biztonsága érdekében. Marghiloman Sándor külügyminiszter megint magához hívatta Theodoroff bolgár ügyvivőt, a kinek átadta az összes büntetéses bolgárok névjegyzékét. Eme jegyzék alapján fog állítólag eljárni Bulgária kormányja. A román kormány egyuttal tudatta a bolgár megbízottal, hogy a Macedóniában működő és a románok kulturális intézményei fölött örökös Margari Apostol igazgatót a török kormány kivánságára visszahívta és egy oly más embert fog oda küldeni, a kinek a kinevezését a porta is helyeselni fogja. A román püspökség felállítására befejezett tény s a

török kormány a csak névleg fennálló román iskolák újjászervezésére egyenesen engedélyt adott a román kormánynak. A bolgár Theodoroffot nagyon meglepték a román külügyminiszter nyilatkozatai s szólanul távozott el.

A török konzul értesítette a román kormányt, hogy meghagyta Bulgáriának, hogy a Dobrudza mentében koncentrált és a román határtól csak két kilométernyire elhelyezett bolgár ezredek aommal távolítsa el. A bolgár kormány állítólag Románia fegyverkezésével indokolta eljárását, de Törökország kijelentette, hogy abban az esetben, ha Bulgária nem engedelmeskedik, rögtön moszoni fogja macedóniai katonaságát. Sőt a mint hírlék, Szeresből egy egész török divízió lassan közeledik a bolgár határ felé. E hírt hivatalos formában is megerősítik.

Különbön Tevfik pasa török külügyminiszter titkára külön misszióval Bukaresztbe érkezett, Carp miniszterelnök is a nap jelentékeny részét Bukaresztben tölti s nem Tbanestiben, mint eddig szokta. Građisteau közmunkaügyi miniszter Tirgovistéből tért vissza Bukaresztbe, a hol a kormány nevében megbeszélte a teendőket a kerületi prefektusokkal. Marghiloman külügyminiszter délután másfél óráig kerestül konferált lord Kennedyyel, Anglia bukaresti meghatalmazott miniszterével. Az angol miniszter után közelvölő audienciára jelentkezett Somov, Oroszország bukaresti képviselőtelének titkára. E sürgős kihallgatásokat közvetlen összefüggésbe hozták Bulgária legújabb eseményével. A román kormány kiküldötte Dobrescu rendőrfőnököt Moldvába, hogy ott megjelölje az irányt, a melyen a rendőrség folytathassa az általános vizsgálatot a bolgárok ellen.

Hire terjedt annak, hogy Margari Apostol helyébe a porta hozzájárulással, a román kormány a macedóniai román iskolák élére dr. D. Pucercat fogja állítani s ennek segítségével a puercera nagy ellensége a bolgároknak és görögöknek. Többször meg akarták ölni Sarafoff levei, de eddigelé még nem sikerült nekik a terv. A bolgárok ellen vezetett vizsgálat folyamán D. Sever Moscona segéd-bíró elvesztette állását. Beigazolást szabálytalanságokkal vádolták bírótársát. A román társadalom már komolyan szörvetkedni kezd Bulgária ellen; több bukaresti vezérember elutaszott vidéki városokba, hogy ott újabb bolgárellelenségek tünteléseket készítsenek elő.

A fegyverkezés Romániában és Bulgáriában folyik egyaránt. A bolgár nép is nagy ellenszenvvel viselkedik a románokkal szemben.

Bukarest, szept. 10. Marghiloman külügyminiszter este Bécsben át Karlsbadba utazott. Hat héttel távolléte alatt Majorescu igazságügyminiszter vezeti a külügyminiszterium ügyeit. Mint a Constitucionalul című lap jelenti, a külügyminiszter elutasítása előtt a szófiai román képviselőlegyes utasításokat küldött ama választ illetőleg, melyet a bolgár kormánynak arra a panaszára adnak, hogy a román rendőrség állítólag rosszul bánik az elfogott bolgárokkal. Hogy ily szemrehányásoknak gyorsan elejét vegye, a román kormány azt ajánlotta, hogy a kiutasítottakat egyikének, a ki ily panaszal állt elő, utelvelet ad, hogy kihallgatás végett Bukaresztbe jöhessen. A lap annak a reményének ad kifejezést, hogy a kiadott utasítások segítségével sikerülni fog a határon modus vivendi megállapítani a két ország lakosainak közlekedésére nézve.

**Budapest, szeptember 10.**

A telepítés. Darányi Ignác földművelésügyi miniszter, a ki eddig tízezer hold földet vásárolt össze telepítési czélra, újabban a detrehi és buni birtokokat vette meg hasonló czélból. Ez a két újabb birtok mintegy 1500 hold kiterjedésű.

Kállay és Bosznia-Hercegovina. Válaszul arra a tanulmányra, mely a bosnyák mohamedánok helyzetét dolgában a Budapesti Szemle legutóbbi számában jelent meg s a melyet a minap részletesen ismertetünk, megjelent most egy rópirat, melynek címe: «Kállay és Bosznia-Hercegovina.» A szerző, a ki «Egy travnik mohamedán»-nak nevezi magát, bevezetési elmondja, hogy a választ a bosnyák-hercegező mohamedán ellenzék párt egyes megbízásából írta és a Budapesti Szemle cikkének szerzőjét direkté Kállay Benjáminnak tulajdonítja. Egyébként a rópirat, a mely meglehetősen élcs hangon van tartva, részletesen foglalkozik a B. Sz. cikkének állításával. Elmondja, hogy a mohamedánok tényleg elégedetlenek, mert túrhatalomnak tartják magukra nézve a mai állapotot és véget akarnak vetni a jelenlegi helyzetnek: hogy csak kötelességek legyenek, jogaik pedig ne. Akarják tehát a változást, de azt határozottan kijelenti a szerző, hogy ők minden ténykedésükben a törvényességet tartják szem előtt és békésen, a törvény keretein belül töreksenek jobb sors után. Egyébként a mohamedánok kívánságait a rópirat a következő négy pontban foglalja össze: 1. Kapják meg a mohamedán egyházi autonómiát, már csak azért is, hogy kell iskolai reformokat létesíthessenek. 2. Erjen veikt az erőszakos katholicizálás. 3. Respektálják szokásaikat, tradícióikat és legyen részüik jogokban is. 4. Ne zaklassák őket a horvát propagandával, mert utálja minzást, a mi horvát. Az osztrák és horvát származású tisztviselők kétségteletlenül azért üldözik őket, — mondja a travnik mohamedán — mert, ők igaz szimpátiával viselkednek a magyarság iránt, melynek nagy hála van nekik. És itt tiltakozik az ellen, mintha ők, a kik jó realpolitikuskok, csak azért tettek a magyarbarát érzelmeket, mert az ily hasznos nekik. — folytatja egy másik fejezetben — nemcsak a mohamedánok elégedetlenek, hanem a görög-keletiek is, s két elem egy most készül egy pártta összejövedni. További programjuk, hogy az egész ügy megpróbálják, hogy a király elébe járulhassanak panaszkaikkal. Ha ez megint nem sikerül, a magyar parlamenthez fordulnak petícióval. A vakufok kezelését azért akarják visszakapni, mert úgy látják, hogy ma azok jövedelmét az osztrák politika és katholicus propaganda céljaira fordítják. Az erőszakos katholicizálások ügyében azt mondja a rópirat, hogy eddig ötven ilyen eset fordult elő. Egyébként pedig a kormány tisztviselői állanak a horvát propaganda mögött és a mostani viszonyok közt érthető, ha már eddig is sziszterrel több mohamedán vándorolt ki, hogy több is nem vándorolnak ki, annak oka az, hogy ma már a hatóságok megtagadják a passzusok kiadását. A rópirat egy idejéleg magyar és német nyelven jelent meg.

Szociáldemokraták a néppárt ellen. Az utóbbi időben többször volt szó a néppárt gyűléseiről. A szociáldemokraták, a kiknek minden gyűlés meg van tiltva, most meggyűlösen készülnek tiltakozni az ellen, hogy a néppárt akadály nélkül tesse meg azt, a mi nekik tilos. Ez a tiltakozás meggyűlösen jövő vasárnap, alkalmisán az újságsírtéren lesz és a szociáldemokraták ma a következő felhívást bocsátották ki: Munkások! Elvtársak! Vasárnap, folyó hó 19-én nagy nyilvános népgyűlést tartunk a következő napirenddel: Jögyenélenség Magyarországon. Elvtársak! A néppártnak nevezett párt szerző garázdálkodik az egész országban! Szabad gyűléseznie, szabad gyűlési agitálása. Az összes többi polgári pártok is tehetnek, meg akarnak, csak a mi zsinkeket közzük meg, csak a mi jogainkat rabolják el! Ez ellen tiltakozunk kell! Meg kell mutatnunk, hogy hazugság és ámtás mindaz, a mi joggyűléseiről felesegnek elnyomóink! A meg kell mutatnunk, hogy a jogosztás és nyílt erőszak dacára is folytatjuk utunkat előre. Elvtársak! Agitáljatok, hogy minden munkás ott legyen gyűlésünkön.

London, szept. 10. A Morning Post berlini tudósítója a következőket jelenti: Arról értesülök, hogy az a pétervári hír, hogy Németország kompromisszum-javaslatot tett, nem felel meg a valóságnak. A német kormány az Egyesült-Államoknak csak azt a szándékát fejezte ki, hogy Pekingben maradjon. Egy német diplomata ma a következőket mondotta nekem: «Oroszország, ha neki úgy tetszik, Pekingben maradhat vagy Tiencsinbe mehet. Mi nem szándékozunk Pekinget kiűriteni.» Németország szívesen látná oly kínai kormány megalakulását, a mely garantációt nyújtana a legutóbbi események ismétlődése ellen; hogy ki lesz az új uralkodó, az egészen mellékes, csak arra kell ügyelni, hogy a mandus-ánástia megmaradjon.

London, szept. 10. A Newyork World párisi tudósítója beszélgetést folytatott Delcassé francia külügyminiszterrel, a ki a következőket mondta: Pekingi követünknek megkérjük, hogy legyen jelentést a helyzetéről. Salisbury is ugyanilyen utasítást adott Macdonald követnek. Mihelyt a követek jelentése megérkezik, azonnal határozni fogunk Peking megszállásának kérdéséről. Az általános politika tekintetében valamennyi hatalom egyetért s csak abban mutatkozik eltérés, vajjon célszerű-e, hogy a csapatokat tovább is Pekingben hagyják. Alapos ok van arra a főtésre, hogy a szövetséges csapatok a béke megkötésig Pekingben maradjanak. Meglehet azonban, hogy Oroszország visszavonul, de ebben az akciójában egyedül fog maradni. Franciaország az általános politika minden kérdésében egyetért Oroszországgal és Oroszországgal való viszonyunk soha sem volt bensőbb, mint most. Kína felosztására egyikünk sem gondol; a kereskedők csak a nyitolt kaput kívánják, nem pedig a felosztást. A pekingi csapatok elvonulásának kérdésében a hatalmak valószínűleg még ezen a héten fognak határozni.

Berlin, szept. 10. A Kleines Journal jelenti a következőket: Föltétlenül megbízható helyről tudatjuk velünk, hogy a német külügyi hivatal határozottan kijelentette, hogy Németország mindaddig nem vonja vissza csapatát Pekingből, a mi nem alakul illandó kínai kormány s a mig az elégtelét nem nyújt a történetek. Az angol kormány minden fontartás nélkül hozzájárult ehhez az állásponthoz.

Kiel, szept. 10. A friedrichsróti tüzérségi raktárból negyvennyolc kocsli lövészert szállítottak Bremerhavenbe, a honnan tovább kellett volna küldeni Kínába; egyszerre parancs jött a birodalmi hadi tengerészeti hivataltól, hogy a szállítást hagyják abba és hogy a már hajóra szállított nyolc kocsirakomány lövészert is szállítsák vissza.

Frankfurt, szept. 10. Az itteni utasítások megalapozással irnak a német császár s ténjének beszédéről, a melyet mérsékeltnek

**A khinai bonyodalom.**

A khinai kérdésben még mindig előtérben áll az a vita, a mely a hatalmak közt folyik arról, hogy kivonják-e a csapatokat Pekingből, vagy sem. Oroszország úgy látják nem igen számíthat arra, hogy a hatalmak többsége hozzá fog csatlakozni, mert még Delcassé francia külügyminiszter is ellenozte ezt, bárhogy hangsúlyozza is, hogy az általános politika tekintetében teljes egyetértelműség van Oroszország és Franciaország közt.

Mindenestre érdekes, hogy Németország — mint egy Kieiből érkezett távirat jelenti — beosztította a hadiszereknék Kínába való szállítást, Waldersee azonban tovább megy Kína felé, bár Oroszország azon faradozik most, hogy a kínai császár és a hatalmak közt a béke megkötéséért, mielőtt még Waldersee Kínába ér. Ez azonban aligha fog sikerülni, mert a kínai császár és császárné még nincs is Pekingben s Li-Hung-Csang csak most szölitotta fel őket a visszatérésre.

Ma érkezett távirataink a következők:

London, szept. 10. A Morning Post berlini tudósítója a következőket jelenti: Arról értesülök, hogy az a pétervári hír, hogy Németország kompromisszum-javaslatot tett, nem felel meg a valóságnak. A német kormány az Egyesült-Államoknak csak azt a szándékát fejezte ki, hogy Pekingben maradjon. Egy német diplomata ma a következőket mondotta nekem: «Oroszország, ha neki úgy tetszik, Pekingben maradhat vagy Tiencsinbe mehet. Mi nem szándékozunk Pekinget kiűriteni.» Németország szívesen látná oly kínai kormány megalakulását, a mely garantációt nyújtana a legutóbbi események ismétlődése ellen; hogy ki lesz az új uralkodó, az egészen mellékes, csak arra kell ügyelni, hogy a mandus-ánástia megmaradjon.

London, szept. 10. A Newyork World párisi tudósítója beszélgetést folytatott Delcassé francia külügyminiszterrel, a ki a következőket mondta: Pekingi követünknek megkérjük, hogy legyen jelentést a helyzetéről. Salisbury is ugyanilyen utasítást adott Macdonald követnek. Mihelyt a követek jelentése megérkezik, azonnal határozni fogunk Peking megszállásának kérdéséről. Az általános politika tekintetében valamennyi hatalom egyetért s csak abban mutatkozik eltérés, vajjon célszerű-e, hogy a csapatokat tovább is Pekingben hagyják. Alapos ok van arra a főtésre, hogy a szövetséges csapatok a béke megkötésig Pekingben maradjanak. Meglehet azonban, hogy Oroszország visszavonul, de ebben az akciójában egyedül fog maradni. Franciaország az általános politika minden kérdésében egyetért Oroszországgal és Oroszországgal való viszonyunk soha sem volt bensőbb, mint most. Kína felosztására egyikünk sem gondol; a kereskedők csak a nyitolt kaput kívánják, nem pedig a felosztást. A pekingi csapatok elvonulásának kérdésében a hatalmak valószínűleg még ezen a héten fognak határozni.

Berlin, szept. 10. A Kleines Journal jelenti a következőket: Föltétlenül megbízható helyről tudatjuk velünk, hogy a német külügyi hivatal határozottan kijelentette, hogy Németország mindaddig nem vonja vissza csapatát Pekingből, a mi nem alakul illandó kínai kormány s a mig az elégtelét nem nyújt a történetek. Az angol kormány minden fontartás nélkül hozzájárult ehhez az állásponthoz.

Kiel, szept. 10. A friedrichsróti tüzérségi raktárból negyvennyolc kocsli lövészert szállítottak Bremerhavenbe, a honnan tovább kellett volna küldeni Kínába; egyszerre parancs jött a birodalmi hadi tengerészeti hivataltól, hogy a szállítást hagyják abba és hogy a már hajóra szállított nyolc kocsirakomány lövészert is szállítsák vissza.

Frankfurt, szept. 10. Az itteni utasítások megalapozással irnak a német császár s ténjének beszédéről, a melyet mérsékeltnek

London, szept. 10. A Morning Post berlini tudósítója a következőket jelenti: Arról értesülök, hogy az a pétervári hír, hogy Németország kompromisszum-javaslatot tett, nem felel meg a valóságnak. A német kormány az Egyesült-Államoknak csak azt a szándékát fejezte ki, hogy Pekingben maradjon. Egy német diplomata ma a következőket mondotta nekem: «Oroszország, ha neki úgy tetszik, Pekingben maradhat vagy Tiencsinbe mehet. Mi nem szándékozunk Pekinget kiűriteni.» Németország szívesen látná oly kínai kormány megalakulását, a mely garantációt nyújtana a legutóbbi események ismétlődése ellen; hogy ki lesz az új uralkodó, az egészen mellékes, csak arra kell ügyelni, hogy a mandus-ánástia megmaradjon.

London, szept. 10. A Newyork World párisi tudósítója beszélgetést folytatott Delcassé francia külügyminiszterrel, a ki a következőket mondta: Pekingi követünknek megkérjük, hogy legyen jelentést a helyzetéről. Salisbury is ugyanilyen utasítást adott Macdonald követnek. Mihelyt a követek jelentése megérkezik, azonnal határozni fogunk Peking megszállásának kérdéséről. Az általános politika tekintetében valamennyi hatalom egyetért s csak abban mutatkozik eltérés, vajjon célszerű-e, hogy a csapatokat tovább is Pekingben hagyják. Alapos ok van arra a főtésre, hogy a szövetséges csapatok a béke megkötésig Pekingben maradjanak. Meglehet azonban, hogy Oroszország visszavonul, de ebben az akciójában egyedül fog maradni. Franciaország az általános politika minden kérdésében egyetért Oroszországgal és Oroszországgal való viszonyunk soha sem volt bensőbb, mint most. Kína felosztására egyikünk sem gondol; a kereskedők csak a nyitolt kaput kívánják, nem pedig a felosztást. A pekingi csapatok elvonulásának kérdésében a hatalmak valószínűleg még ezen a héten fognak határozni.

Berlin, szept. 10. A Kleines Journal jelenti a következőket: Föltétlenül megbízható helyről tudatjuk velünk, hogy a német külügyi hivatal határozottan kijelentette, hogy Németország mindaddig nem vonja vissza csapatát Pekingből, a mi nem alakul illandó kínai kormány s a mig az elégtelét nem nyújt a történetek. Az angol kormány minden fontartás nélkül hozzájárult ehhez az állásponthoz.

Kiel, szept. 10. A friedrichsróti tüzérségi raktárból negyvennyolc kocsli lövészert szállítottak Bremerhavenbe, a honnan tovább kellett volna küldeni Kínába; egyszerre parancs jött a birodalmi hadi tengerészeti hivataltól, hogy a szállítást hagyják abba és hogy a már hajóra szállított nyolc kocsirakomány lövészert is szállítsák vissza.

Frankfurt, szept. 10. Az itteni utasítások megalapozással irnak a német császár s ténjének beszédéről, a melyet mérsékeltnek

London, szept. 10. A Morning Post berlini tudósítója a következőket jelenti: Arról értesülök, hogy az a pétervári hír, hogy Németország kompromisszum-javaslatot tett, nem felel meg a valóságnak. A német kormány az Egyesült-Államoknak csak azt a szándékát fejezte ki, hogy Pekingben maradjon. Egy német diplomata ma a következőket mondotta nekem: «Oroszország, ha neki úgy tetszik, Pekingben maradhat vagy Tiencsinbe mehet. Mi nem szándékozunk Pekinget kiűriteni.» Németország szívesen látná oly kínai kormány megalakulását, a mely garantációt nyújtana a legutóbbi események ismétlődése ellen; hogy ki lesz az új uralkodó, az egészen mellékes, csak arra kell ügyelni, hogy a mandus-ánástia megmaradjon.

London, szept. 10. A Newyork World párisi tudósítója beszélgetést folytatott Delcassé francia külügyminiszterrel, a ki a következőket mondta: Pekingi követünknek megkérjük, hogy legyen jelentést a helyzetéről. Salisbury is ugyanilyen utasítást adott Macdonald követnek. Mihelyt a követek jelentése megérkezik, azonnal határozni fogunk Peking megszállásának kérdéséről. Az általános politika tekintetében valamennyi hatalom egyetért s csak abban mutatkozik eltérés, vajjon célszerű-e, hogy a csapatokat tovább is Pekingben hagyják. Alapos ok van arra a főtésre, hogy a szövetséges csapatok a béke megkötésig Pekingben maradjanak. Meglehet azonban, hogy Oroszország visszavonul, de ebben az akciójában egyedül fog maradni. Franciaország az általános politika minden kérdésében egyetért Oroszországgal és Oroszországgal való viszonyunk soha sem volt bensőbb, mint most. Kína felosztására egyikünk sem gondol; a kereskedők csak a nyitolt kaput kívánják, nem pedig a felosztást. A pekingi csapatok elvonulásának kérdésében a hatalmak valószínűleg még ezen a héten fognak határozni.

Berlin, szept. 10. A Kleines Journal jelenti a következőket: Föltétlenül megbízható helyről tudatjuk velünk, hogy a német külügyi hivatal határozottan kijelentette, hogy Németország mindaddig nem vonja vissza csapatát Pekingből, a mi nem alakul illandó kínai kormány s a mig az elégtelét nem nyújt a történetek. Az angol kormány minden fontartás nélkül hozzájárult ehhez az állásponthoz.

Kiel, szept. 10. A friedrichsróti tüzérségi raktárból negyvennyolc kocsli lövészert szállítottak Bremerhavenbe, a honnan tovább kellett volna küldeni Kínába; egyszerre parancs jött a birodalmi hadi tengerészeti hivataltól, hogy a szállítást hagyják abba és hogy a már hajóra szállított nyolc kocsirakomány lövészert is szállítsák vissza.

Frankfurt, szept. 10. Az itteni utasítások megalapozással irnak a német császár s ténjének beszédéről, a melyet mérsékeltnek

London, szept. 10. A Morning Post berlini tudósítója a következőket jelenti: Arról értesülök, hogy az a pétervári hír, hogy Németország kompromisszum-javaslatot tett, nem felel meg a valóságnak. A német kormány az Egyesült-Államoknak csak azt a szándékát fejezte ki, hogy Pekingben maradjon. Egy német diplomata ma a következőket mondotta nekem: «Oroszország, ha neki úgy tetszik, Pekingben maradhat vagy Tiencsinbe mehet. Mi nem szándékozunk Pekinget kiűriteni.» Németország szívesen látná oly kínai kormány megalakulását, a mely garantációt nyújtana a legutóbbi események ismétlődése ellen; hogy ki lesz az új uralkodó, az egészen mellékes, csak arra kell ügyelni, hogy a mandus-ánástia megmaradjon.

London, szept. 10. A Newyork World párisi tudósítója beszélgetést folytatott Delcassé francia külügyminiszterrel, a ki a következőket mondta: Pekingi követünknek megkérjük, hogy legyen jelentést a helyzetéről. Salisbury is ugyanilyen utasítást adott Macdonald követnek. Mihelyt a követek jelentése megérkezik, azonnal határozni fogunk Peking megszállásának kérdéséről. Az általános politika tekintetében valamennyi hatalom egyetért s csak abban mutatkozik eltérés, vajjon célszerű-e, hogy a csapatokat tovább is Pekingben hagyják. Alapos ok van arra a főtésre, hogy a szövetséges csapatok a béke megkötésig Pekingben maradjanak. Meglehet azonban, hogy Oroszország visszavonul, de ebben az akciójában egyedül fog maradni. Franciaország az általános politika minden kérdésében egyetért Oroszországgal és Oroszországgal való viszonyunk soha sem volt bensőbb, mint most. Kína felosztására egyikünk sem gondol; a kereskedők csak a nyitolt kaput kívánják, nem pedig a felosztást. A pekingi csapatok elvonulásának kérdésében a hatalmak valószínűleg még ezen a héten fognak határozni.

Berlin, szept. 10. A Kleines Journal jelenti a következőket: Föltétlenül megbízható helyről tudatjuk velünk, hogy a német külügyi hivatal határozottan kijelentette, hogy Németország mindaddig nem vonja vissza csapatát Pekingből, a mi nem alakul illandó kínai kormány s a mig az elégtelét nem nyújt a történetek. Az angol kormány minden fontartás nélkül hozzájárult ehhez az állásponthoz.

Kiel, szept. 10. A friedrichsróti tüzérségi raktárból negyvennyolc kocsli lövészert szállítottak Bremerhavenbe, a honnan tovább kellett volna küldeni Kínába; egyszerre parancs jött a birodalmi hadi tengerészeti hivataltól, hogy a szállítást hagyják abba és hogy a már hajóra szállított nyolc kocsirakomány lövészert is szállítsák vissza.

Frankfurt, szept. 10. Az itteni utasítások megalapozással irnak a német császár s ténjének beszédéről, a melyet mérsékeltnek

London, szept. 10. A Morning Post berlini tudósítója a következőket jelenti: Arról értesülök, hogy az a pétervári hír, hogy Németország kompromisszum-javaslatot tett, nem felel meg a valóságnak. A német kormány az Egyesült-Államoknak csak azt a szándékát fejezte ki, hogy Pekingben maradjon. Egy német diplomata ma a következőket mondotta nekem: «Oroszország, ha neki úgy tetszik, Pekingben maradhat vagy Tiencsinbe mehet. Mi nem szándékozunk Pekinget kiűriteni.» Németország szívesen látná oly kínai kormány megalakulását, a mely garantációt nyújtana a legutóbbi események ismétlődése ellen; hogy ki lesz az új uralkodó, az egészen mellékes, csak arra kell ügyelni, hogy a mandus-ánástia megmaradjon.

London, szept. 10. A Newyork World párisi tudósítója beszélgetést folytatott Delcassé francia külügyminiszterrel, a ki a következőket mondta: Pekingi követünknek megkérjük, hogy legyen jelentést a helyzetéről. Salisbury is ugyanilyen utasítást adott Macdonald követnek. Mihelyt a követek jelentése megérkezik, azonnal határozni fogunk Peking megszállásának kérdéséről. Az általános politika tekintetében valamennyi hatalom egyetért s csak abban mutatkozik eltérés, vajjon célszerű-e, hogy a csapatokat tovább is Pekingben hagyják. Alapos ok van arra a főtésre, hogy a szövetséges csapatok a béke megkötésig Pekingben maradjanak. Meglehet azonban, hogy Oroszország visszavonul, de ebben az akciójában egyedül fog maradni. Franciaország az általános politika minden kérdésében egyetért Oroszországgal és Oroszországgal való viszonyunk soha sem volt bensőbb, mint most. Kína felosztására egyikünk sem gondol; a kereskedők csak a nyitolt kaput kívánják, nem pedig a felosztást. A pekingi csapatok elvonulásának kérdésében a hatalmak valószínűleg még ezen a héten fognak határozni.

Berlin, szept. 10. A Kleines Journal jelenti a következőket: Föltétlenül megbízható helyről tudatjuk velünk, hogy a német külügyi hivatal határozottan kijelentette, hogy Németország mindaddig nem vonja vissza csapatát Pekingből, a mi nem alakul illandó kínai kormány s a mig az elégtelét nem nyújt a történetek. Az angol kormány minden fontartás nélkül hozzájárult ehhez az állásponthoz.

Kiel, szept. 10. A friedrichsróti tüzérségi raktárból negyvennyolc kocsli lövészert szállítottak Bremerhavenbe, a honnan tovább kellett volna küldeni Kínába; egyszerre parancs jött a birodalmi hadi tengerészeti hivataltól, hogy a szállítást hagyják abba és hogy a már hajóra szállított nyolc kocsirakomány lövészert is szállítsák vissza.

Frankfurt, szept. 10. Az itteni utasítások megalapozással irnak a német császár s ténjének beszédéről, a melyet mérsékeltnek

London, szept. 10. A Morning Post berlini tudósítója a következőket jelenti: Arról értesülök, hogy az a pétervári hír, hogy Németország kompromisszum-javaslatot tett, nem felel meg a valóságnak. A német kormány az Egyesült-Államoknak csak azt a szándékát fejezte ki, hogy Pekingben maradjon. Egy német diplomata ma a következőket mondotta nekem: «Oroszország, ha neki úgy tetszik, Pekingben maradhat vagy Tiencsinbe mehet. Mi nem szándékozunk Pekinget kiűriteni.» Németország szívesen látná oly kínai kormány megalakulását, a mely garantációt nyújtana a legutóbbi események ismétlődése ellen; hogy ki lesz az új uralkodó, az egészen mellékes, csak arra kell ügyelni, hogy a mandus-ánástia megmaradjon.

London, szept. 10. A Newyork World párisi tudósítója beszélgetést folytatott Delcassé francia külügyminiszterrel, a ki a következőket mondta: Pekingi követünknek megkérjük, hogy legyen jelentést a helyzetéről. Salisbury is ugyanilyen utasítást adott Macdonald követnek. Mihelyt a követek jelentése megérkezik, azonnal határozni fogunk Peking megszállásának kérdéséről. Az általános politika tekintetében valamennyi hatalom egyetért s csak abban mutatkozik eltérés, vajjon célszerű-e, hogy a csapatokat tovább is Pekingben hagyják. Alapos ok van arra a főtésre, hogy a szövetséges csapatok a béke megkötésig Pekingben maradjanak. Meglehet azonban, hogy Oroszország visszavonul, de ebben az akciójában egyedül fog maradni. Franciaország az általános politika minden kérdésében egyetért Oroszországgal és Oroszországgal való viszonyunk soha sem volt bensőbb, mint most. Kína felosztására egyikünk sem gondol; a kereskedők csak a nyitolt kaput kívánják, nem pedig a felosztást. A pekingi csapatok elvonulásának kérdésében a hatalmak valószínűleg még ezen a héten fognak határozni.

Berlin, szept. 10. A Kleines Journal jelenti a következőket: Föltétlenül megbízható helyről tudatjuk velünk, hogy a német külügyi hivatal határozottan kijelentette, hogy Németország mindaddig nem vonja vissza csapatát Pekingből, a mi nem alakul illandó kínai kormány s a mig az elégtelét nem nyújt a történetek. Az angol kormány minden fontartás nélkül hozzájárult ehhez az állásponthoz.

Kiel, szept. 10. A friedrichsróti tüzérségi raktárból negyvennyolc kocsli lövészert szállítottak Bremerhavenbe, a honnan tovább kellett volna küldeni Kínába; egyszerre parancs jött a birodalmi hadi tengerészeti hivataltól, hogy a szállítást hagyják abba és hogy a már hajóra szállított nyolc kocsirakomány lövészert is szállítsák vissza.

Frankfurt, szept. 10. Az itteni utasítások megalapozással irnak a német császár s ténjének beszédéről, a melyet mérsékeltnek

London, szept. 10. A Morning Post berlini tudósítója a következőket jelenti: Arról értesülök, hogy az a pétervári hír, hogy Németország kompromisszum-javaslatot tett, nem felel meg a valóságnak. A német kormány az Egyesült-Államoknak csak azt a szándékát fejezte ki, hogy Pekingben maradjon. Egy német diplomata ma a következőket mondotta nekem: «Oroszország, ha neki úgy tetszik, Pekingben maradhat vagy Tiencsinbe mehet. Mi nem szándékozunk Pekinget kiűriteni.» Németország szívesen látná oly kínai kormány megalakulását, a mely garantációt nyújtana a legutóbbi események ismétlődése ellen; hogy ki lesz az új uralkodó, az egészen mellékes, csak arra kell ügyelni, hogy a mandus-ánástia megmaradjon.

London, szept. 10. A Newyork World párisi tudósítója beszélgetést folytatott Delcassé francia külügyminiszterrel, a ki a következőket mondta: Pekingi követünknek megkérjük, hogy legyen jelentést a helyzetéről. Salisbury is ugyanilyen utasítást adott Macdonald követnek. Mihelyt a követek jelentése megérkezik, azonnal határozni fogunk Peking megszállásának kérdéséről. Az általános politika tekintetében valamennyi hatalom egyetért s csak abban mutatkozik eltérés, vajjon célszerű-e, hogy a csapatokat tovább is Pekingben hagyják. Alapos ok van arra a főtésre, hogy a szövetséges csapatok a béke megkötésig Pekingben maradjanak. Meglehet azonban, hogy Oroszország visszavonul, de ebben az akciójában egyedül fog maradni. Franciaország az általános politika minden kérdésében egyetért Oroszországgal és Oroszországgal való viszonyunk soha sem volt bensőbb, mint most. Kína felosztására egyikünk sem gondol; a kereskedők csak a nyitolt kaput kívánják, nem pedig a felosztást. A pekingi csapatok elvonulásának kérdésében a hatalmak valószínűleg még ezen a héten fognak határozni.

telep meggyilkolásában, Pekingben a múlt héten kérezték...

Köln, szept. 10.

Berlinből távirtozzák a Kölnische Zeitungnak: Egy bécsi jelentés szerint Oroszország megmarad...

A Kölnische Zeitung szerint Berlinben erről a jegyzékről mit sem tudnak.

Japánok shangjai képviselője közölte egy lap-tudósítóval, hogy Japán részt fog venni Shangjai...

VIDÉK.

A közigazgatási tanfolyam megnyitása. A budapesti közigazgatási tanfolyam ma délután kezdte...

EGYHÁZ.

Lelkészi értekezlet. A miskolci ev. ref. lelkes-értekezlet...

Protestáns katonai lelkesítés. A magyar protestáns egyházak illetékes hatóságai a közelmúlt...

Templompépítés Pápán. A pápai református egyház közelmúltban...

Adományok iskola-felépítésre. A salgótarjáni evangélikus iskola felépítésére...

kívül a tartalékban van 244 róm. kath., 17 görög-keleti, 28 protestáns és 9 rabbi...

Ezeket az adatokat maga a hadügyminiszter becsapta ki...

Egyházközségi közgyűlés. A tiszinnyeni ev. ref. egyházközség...

A magyar protestáns irodalmi társaság Pozsonyban. Emellett...

Templompépítés Pápán. A pápai református egyház közelmúltban...

Adományok iskola-felépítésre. A salgótarjáni evangélikus iskola felépítésére...

Egyházmegyei közgyűlések. A napokban ismét két református egyházmegye tartotta...

A tölnai egyházmegye közgyűlése Szilassy Aladár gondnok...

A tölnai egyházmegye közgyűlése Szilassy Aladár gondnok...

A tölnai egyházmegye közgyűlése Szilassy Aladár gondnok...

A tölnai egyházmegye közgyűlése Szilassy Aladár gondnok...

A tölnai egyházmegye közgyűlése Szilassy Aladár gondnok...

A tölnai egyházmegye közgyűlése Szilassy Aladár gondnok...

A tölnai egyházmegye közgyűlése Szilassy Aladár gondnok...

A tölnai egyházmegye közgyűlése Szilassy Aladár gondnok...

A tölnai egyházmegye közgyűlése Szilassy Aladár gondnok...

A tölnai egyházmegye közgyűlése Szilassy Aladár gondnok...

A bizottságok jelentése után Ferenczy József bírcs...

A bonyhádi leányegyházkerületében, melyben anyaszent...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

A Székely tiszvári Szilassy gondnok felett s örömmel...

városi bizottsági tagok. Teljes számban jelentek meg a...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

A gyásztisztviselőket Vaszary Kólos bíboros-hercepr...

Kossuth Lajos Tivadar ma bátyjának, Kossuth Ferencnek...

Kossuth születésnapja. A Kossuth-emlék bizottság...

Cseh-német tüntetések Olmützben. Az észak-morva...

A Rander-intézet kápolnájában ma reggel 8 órakor...

Szabadkán Erzsébet királyné halálának évfordulóján...

Bécsben is loyális kegyelettel ünnepelték meg a tragikus...

Ma reggel háromnegyed nyolc órakor csukott udvari kocs...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

UJDONSÁGOK.

— szeptember 10.

Szentélyi hírek. Ferenc Ferdinánd főherceg Sztienbe érkezett...

Erzsébet királyné emléke.

Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség Erzsébet királyné halálának évfordulóját...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Erzsébet királyné emléke. Kezeletes módon ülte meg a fővárosi közönség...

Az angol posta. Nagy-Britanniában postaminiszter...

A kínaiak érkezése. Sehhol a világon nem olyan...

A kínaiak érkezése. Sehhol a világon nem olyan...

A kínaiak érkezése. Sehhol a világon nem olyan...

A kínaiak érkezése. Sehhol a világon nem olyan...

A kínaiak érkezése. Sehhol a világon nem olyan...

Versenyképesség. A mai értelemben vett lovensenyek...

Versenyképesség. A mai értelemben vett lovensenyek...

Versenyképesség. A mai értelemben vett lovensenyek...

Versenyképesség. A mai értelemben vett lovensenyek...

Versenyképesség. A mai értelemben vett lovensenyek...

Versenyképesség. A mai értelemben vett lovensenyek...

Úszó színház. Észak-amerikai mintára a Tyne angol folyó...

Úszó színház. Észak-amerikai mintára a Tyne angol folyó...

Úszó színház. Észak-amerikai mintára a Tyne angol folyó...

Úszó színház. Észak-amerikai mintára a Tyne angol folyó...

Úszó színház. Észak-amerikai mintára a Tyne angol folyó...

Úszó színház. Észak-amerikai mintára a Tyne angol folyó...

Villanútás egy villamos kocsiában. New-York városán...

Villanútás egy villamos kocsiában. New-York városán...

Villanútás egy villamos kocsiában. New-York városán...

Villanútás egy villamos kocsiában. New-York városán...

Villanútás egy villamos kocsiában. New-York városán...

Villanútás egy villamos kocsiában. New-York városán...

Debrecezen kollektívul tüntöztök találkozás. Az 1879-80-ik végén...

Debrecezen kollektívul tüntöztök találkozás. Az 1879-80-ik végén...

Debrecezen kollektívul tüntöztök találkozás. Az 1879-80-ik végén...

Debrecezen kollektívul tüntöztök találkozás. Az 1879-80-ik végén...

Debrecezen kollektívul tüntöztök találkozás. Az 1879-80-ik végén...

Debrecezen kollektívul tüntöztök találkozás. Az 1879-80-ik végén...







Metropolis színház. Dr. Bocsi E. Béla. - Kallay Gusztáv. - Székely J. Sándor. - ...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

NEMZETI SZÍNHÁZ. Évi bérlet 146. Budapest, 1900 szept. 11-én. A dolovai nábob lánya. ...

Színházi játékok. A nemzeti színház műsora: Szerdán Az agg legények. ...

Somossy-mulató. Albrecht Ferenc igazgató. CONTINENTAL



Fantasztikus látványosságok vállalata. Ma és mindennap este 8 órákor. Színház. ...

A legjobb magyar konyha. Erdélyi Mintavendéglőben. VI. Dalszínház-utca 8. sz. ...

CIRCUS CARRÉ. Carré Miksa igazgatása alatt. utolsó előtti előadás

Mr. Jules Seeth az 20 darab himnuszával. Bucsú-előadás. FOLIES CAPRICE. Der Hausjude. ...

Putzer György nagyvendéglő éttermei. Deak-tér. Az idegenek találkozó helye. ...

Magyar zeineiskola. VII. ker., Kerepesi út 28. szám, felelelt.

Visellés, 1900. szeptember 10-én. Ismeretlen névű. ...

Magyar zeineiskola. VII. ker., Kerepesi út 28. szám, felelelt. Beiratási díj...

Table with exchange rates for various locations: Akna-Szatmar, Győr, Keszthely, Arvaváralja, etc.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése. 1900. szeptember 10.

Main commodity price table with columns for goods (Rozs, Arpa, Zab, etc.) and their prices.

II. Más közlések. Borsos-hercegovinai ország...

Table of financial news and bank rates, including 'II. Más közlések' and 'V. Bankok részvényei'.

III. Záloglevelek és kölcsönkötvények. Budapesti Intézetek...

Table of interest rates and financial data, including 'III. Záloglevelek' and 'IV. Klászbécsi kötvények'.

IV. Klászbécsi kötvények. Adria m. kir. tengerhajózási részvények...

Table of interest rates and financial data, including 'IV. Klászbécsi kötvények' and 'V. Bankok részvényei'.

